

今年1至7月达到10940亿元人民币

我国企业承接服务外包合同额同比增12.1%

据新华社北京8月23日电 (谢希瑶 常东东)记者23日从商务部获悉,今年1至7月,我国企业承接服务外包合同额10940亿元人民币,执行额7351亿元,同比分别增长12.1%和13.1%。其中,承接离岸服务外包合同额6142亿元,执行额4200亿元,同比分别增长11.5%和10.8%。

从业务结构看,1至7月,我国企业承接离岸信息技术外包(ITO)、业务流程外包(BPO)和知识流程外包(KPO)执行额同比分别增长6.9%、13.7%和14.2%。从区域布局看,1至7月,全国37个服务外包示范城市总计承接离岸服务外包合同额和执行额同比分别增长11.5%和11.2%;

长三角地区承接离岸服务外包合同额和执行额同比分别增长11.5%和13.6%。从市场份额看,1至7月,我国承接美国、中国香港、欧盟离岸服务外包执行额同比分别增长14.8%、19.0%和14.5%;我国承接区域全面经济伙伴关系协定(RCEP)成员国离岸服务外包执行额同比

增长7.7%。从企业性质看,1至7月,民营企业承接离岸服务外包执行额同比增长29.7%,比全国平均增速高出18.9个百分点,占全国比重为30.3%。外商投资企业承接离岸服务外包执行额同比增长11.5%,占全国45.4%。

李克强同荷兰首相举行视频会晤

据新华社北京8月23日电 国务院总理李克强8月23日下午在中南海紫光阁同荷兰首相吕特举行视频会晤。李克强表示,中荷都是开放型经济体,也是重要合作伙伴。今年适逢中荷建交50周年,中方高度重视发展中荷关系,两国元首互致了贺电。中方愿同荷方一道,推动中荷开放务实的全面合作伙伴关系取得更多成果,为两国人民谋取更大福祉。李克强指出,中方愿同荷方增进政治互信,发挥互补优势,深挖合作潜力,加强对话沟通,在相互尊重、平等相待基础上,持续深化经贸、交通、创新、应对气候变化等领域的务实开放合作,妥善处理分歧。中方欢迎荷方更多优质农产品进入中国市场,愿在做好防疫工作的同时增加双方直航航班,促进两国人员往来和交流合作。

汪洋出席全国政协常委会会议

据新华社北京8月23日电 政协第十三届全国委员会常务委员会第二十三次会议23日下午举行全体会议,11位常委围绕“坚持实施就业优先政策”作大会发言。中共中央政治局常委、全国政协主席汪洋出席。

全面贯彻党的宗教工作基本方针 汪洋会见中国天主教爱国会、中国天主教主教团新一届领导班子

据新华社北京8月23日电 中共中央政治局常委、全国政协主席汪洋23日在京会见中国天主教爱国会、中国天主教主教团新一届领导班子成员。他强调,天主教界要认真学习中央统战工作会议精神,深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,做好新时代党的统一战线工作的重要思想和关于宗教工作的重要论述,全面贯彻党的宗教工作基本方针,把天主教界人士和信教群众团结在党和政府周围,为实现中华民族伟大复兴贡献力量。

国台办:坚决反对日本某些政客和议员跟风窜访中国台湾地区

新华社北京8月23日电 国台办发言人马晓光23日表示,日本某些政客和议员跟风窜访中国台湾地区,图谋捞取政治私利,我们对此坚决反对。有记者问,蔡英文近日接受日媒采访时鼓噪淡化所谓“台日关系”。日本国会议员古屋圭司窜访中国台湾地区。对此有何评论?马晓光在答问时作上述表示。马晓光说,我们敦促日方这些人吸取历史教训,充分认识台湾问题的敏感性,认清世界上只有一个中国、台湾是中国的一部分的事实,以实际行动恪守一个中国原则和中日四个政治文件精神,在涉台问题上谨言慎行。他指出,我们正告民进党当局,勾结外部势力谋“独”挑衅,注定失败。

分赴19个省(区、市)和新疆生产建设兵团 国务院督查组开展实地督查

新华社北京8月23日电 为深入贯彻党中央、国务院决策部署,全面落实疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的要求,推动中央经济工作会议和《政府工作报告》确定的各项任务以及稳经济一揽子政策措施落到实处,保持经济运行在合理区间,国务院决定开展第九次大督查。按照统一安排,19个国务院督查组分赴山西省、内蒙古自治区、黑龙江省、上海市、江苏省、浙江省、福建省、江西省、河南省、湖北省、湖南省、广东省、广西壮族自治区、云南省、西藏自治区、陕西省、甘肃省、青海省、新疆维吾尔自治区等19个省(区、市)和新疆生产建设兵团开展实地督查工作。国务院督查组将围绕做好“六稳”工作、落实“六保”任务,聚焦稳增长、稳市场主体、稳就业保民生、保产业链供应链稳定、深化“放管服”改革优化营商环境开展督查,同时对2021年度中央预算执行和其他财政收支审计查出问题整改、保障粮食和能源安全、一些地方“三公”经费不减反增、全面推进乡村振兴、落实第九版防控方案措施防止层层加码等情况进行核查,推动解决政策措施落实的堵点痛点。

实地督查中,国务院督查组将严格落实中央八项规定及其实施细则精神,力戒形式主义、官僚主义,坚持带着线索去、跟着问题走、盯着问题改,坚持把三分之二以上的督查人员、三分之二以上的时间精力用于线索核查、暗访督查,坚持督帮一体,着力实现督查提质增效与减轻基层负担并举,以实际行动回应人民群众和市场主体关切。

体彩公报	
七乐彩第22097期公告	
中奖号码: 5 1 0 5 6 2 + 11	
一等奖	5000000元
二等奖	4 119233元
三等奖	16 3000元
四等奖	787 500元
五等奖	16021 30元
六等奖	454042 5元
一等奖基金积累数为: 290718774.91元	
排列3第22225期公告	
中奖号码: 4 3 1 7	
每注奖金 10000元	
排列5第22225期公告	
中奖号码: 4 3 1 7 8	
每注奖金 100000元	

保供水·保丰收·防旱涝急转

——来自防汛抗旱部门关于长江流域抗旱的最新讯息

今年7月以来,长江流域持续高温少雨,旱情快速发展。当前,抗旱工作有哪些新进展?如何做好旱涝急转防范准备?记者23日采访了水利部、农业部、应急管理部等部门,了解长江流域旱情及抗旱工作的最新讯息。

3大水库群向下游补“救急水”19.6亿立方米

水利部统计显示,截至8月22日,长江流域10省市耕地受旱面积4848万亩,有340万人、58万头大牲畜因旱供水受到影响,主要分布在四川、重庆、湖北、湖南、安徽、江西、江苏等地。据水利部水旱灾害防御司处长王为介绍,面对持续发展的旱情,水利部从8月16日12时开始实施“长江流域水库群抗旱保供水联合调度专项行动”,累计调度长江上游水库群、洞庭湖水系水库群和鄱阳湖水系水库群向下游补水19.6亿立方米。湖北、湖南、江西、安徽、江苏5省累计引水灌溉耕地5158万亩,农村供水工程受益人口1300多万人。

科学抗旱保秋粮丰收

据中央气象台预报,8月24日起,南方地区高温天气将自北向南逐步缓解,但四川盆地到长江中下

游降水仍将偏少。

高温干旱已经成为影响长江流域秋粮丰收的最大威胁。江西是全国13个粮食主产省之一,地处赣北的九江市为应对旱情,水利等部门实行“抗旱蓄水”“工程保水”“应急供水”,积极打好抗旱主动战。农业农村部、水利部、应急管理部、中国气象局四部门8月22日印发紧急通知,要求有关地区毫不放松抓好防灾减灾工作,全力以赴打赢抗高温干旱夺秋粮丰收保卫战。

通知强调,水利部门要加强对江、河、湖、库等水源的科学调度管理,努力保障农业灌溉用水需求;因地制宜采取应急调水、新辟水源、临时架泵、错峰轮灌等措施。应急部门要及时启动应急响应,组织开展拉水送水和受灾群众生活救助。气象部门要向干旱重灾区及时调运作业飞机,备足增雨火箭弹等物资。

农业农村部有关负责人表示,当前正值秋粮产量形成的关键期,长江中下游流域持续高温干旱对秋粮形成严重威胁,要紧紧抓住近期抗灾减损窗口期,把防范高温干旱保秋粮丰收作为首要任务,发挥各级各方面农业科技人员作用,强化灾情调度,分区评估灾害影响,分类落实救灾措施,最大程度减轻灾害损失。

做好旱涝急转应对准备

国家防总办公室、应急管理部要求,盯住保群众饮水安全和保秋粮灌溉,及时下拨救灾资金和物资装备,消防救援队伍要主动配合地方应急拉水、送水。同时,预报近期有降雨过程的部分地区要密切监视天气变化,严防旱涝急转。

长江防总8月22日会商分析,根据水文气象预测,23日,长江流域基本无降雨过程;24日至25日,嘉陵江上游及汉江石泉以上有中雨;26日,金沙江下游有中雨、局部地区大雨;27日至28日,嘉陵流域及汉江上游有中到大雨、局部地区暴雨的降雨过程。

考虑预见期降雨及水库调度,预计三峡水库在28日以后将有一次涨水过程,丹江口水库在27日以后也将有一次涨水过程。

会商会议指出,当前流域干旱形势仍在持续发展,但预报26日前后将有一次明显降雨过程,要密切关注流域水情、雨情变化趋势,加强风险研判和预报预警,做好旱涝急转和局地山洪灾害防范应对,做到防汛抗旱两手抓。

新华社记者 (据新华社北京8月23日电)

聆听来自极地的声音

“极地科考 安利相随”公益科普巡讲见闻

林涛

南极,遥远的“白色大陆”,极寒、极旱、极昼、极夜,有着无数的谜。中外科学家、探险家都渴望去那里探索神奇和奥秘。中国科学考察队自1984年首次出征,迄今已累计有38年(次)。其间,每一次远航都面临难以预料的海冰阻碍、气旋频发等艰险,却一次次劈波斩浪,在研究地球环境、气候、生物等诸多方面取得了令人叹为观止的成果,彰显了中国的科技实力和国际地位。由于对“极境”需要“极净”秉持相同价值观,有一家企业也光荣地“跻身”中国科考行列,与极地科考队员相伴了20年。它,就是安利(中国)。

中国极地科考的理念相一致,安利产品的环保特性也符合极地科考的严格要求,2002年8月,安利(中国)与中国极地科考首度牵手。自此,“安利优生活”“丽齿健”“雅蜜”“丝婷”“必速”等一系列安利产品被遴选为“中国南北极考察队”产品,而且合作的道路越走越宽。翌年,考虑到科考队员在极端恶劣的自然环境中缺乏果蔬营养补充,安利(中国)又开始向中国极地科考队提供组培营养食品。从那时起,中国南北极考察站和“雪龙号”考察船上,不仅全面启用安利的清洁产品,而且将安利的营养食品也列入了生活必备。

随着双方合作不断深入,2008年,在中国第25次南极科考队起锚远航前,一座兼具时尚性和功能性的“安利优生活环保屋”落户雪龙船;2014和2015年,南极中山站、长城站也相继有了温馨的安利“环保小屋”。2019年7月,当中国第一艘自主建造的极地科考破冰船“雪龙2”号交付使用,人们关注到,这艘从上海启航的巨轮身披“中国红”,船首高昂着破冰巨锤;与此同时,人们也留意到,“安利优生活环保屋”成了“雪龙2”巨轮上的一道靓丽“风景”。

二十多年如一日,牢固的友谊稳稳地立足于绿色发展的观念和承诺上。安利依靠从天然植物原料中萃取的绿色营养品和清洁用品等,源源不断地为科考事业和极地环保做出贡献。

200多场巡讲惠及12余万听众

“南极的气温升高了吗?”“冰盖融化会导致帝企鹅灭绝吗?”在全球气候加剧变暖的现代,类似的问题时时浮现人们的心头。为了让更多人了解极地、爱护地球,安利(中国)自与中国极地科考合作第一



▲二十多年如一日,牢固的友谊稳稳地立足于绿色发展的观念和承诺上
▲“极地科考 安利相随”20周年纪念图片展,令南极瞬间变得“近在眼前”



年起,就邀请来自一线的极地专家赴全国各地开展科普巡讲。皑皑冰川,萌萌企鵝,年年科考,累累硕果,随着妙趣横生的科普宣讲,越来越多的人对中国极地科考发生兴趣,他们还进一步意识到,远在天边的极地变化与普通人的生活有着千丝万缕的联系。20年来,由安利(中国)主办的极地科普巡讲成了一年一度的“保留剧目”。每年,极地科考专家们都围绕“认识极地、保护极地、利用极地”的主题分享亲历,传播新知。迄今共有26位极地专家受邀到全国76个城市做了204场演讲,约有12多万人聆听了“来自极地的声音”。

笔者于8月18日来到了“极地科考 安利相随”公益科普巡讲(上海站)现场。时任安利中国助力中国南北极科考事业二十周年,巡讲开始前举行了简短又隆重的仪式。当年一手推动和促成安利(中国)与中国极地科考结缘的安利(中国)副总裁黄圣文和中国极地研究中心船舶与飞机管理处处长、中国第38次南极考察队副领队徐宁在致辞时都表达了对长期合作伙伴关系的珍惜,以及对未来继续携手前行的愿望。“二十年,弹指一挥间。今天,我们在这里回顾过往,共叙友情;未来,安利将继续以热忱和实力支持中国南北极科考,为中国的科考事业、为人与自然的和谐共生做出更大的贡献。”黄圣文在致辞中表示。

接着,中国第38次南极考察队首席科学家助理、中国极地研究中心工程师蓝木盛,第38次南极考察队随队医生、上海

市东方医院特诊部副主任医师王佳怡以及安利(中国)科创中心遗传学博士蔡学飞先后做了精彩演讲。同时,在安利上海体验馆一楼还举办了“极地科考 安利相随”20周年纪念图片展。南极瞬间变得“近在眼前”。

疫情期间,极地科考并未停步

近三年,全球疫情一波连着一波,防控形势依然严峻。在复杂形势下,中国第38次南极考察队第二次执行“双龙探极”南极考察任务。其中,“雪龙2”号于2021年11月5日出发,途径毛里求斯、智利蓬塔,先后抵达中国南极长城站、中国南极中山站,开展南极罗斯海、阿蒙森海调查,于2022年4月26日返回上海基地码头,历时173天,航程3.48万里,冰区航行约7200海里;而“雪龙2”号于2021年11月23日出发,途径智利蓬塔,先后抵达中国南极

长城站、中国南极中山站,开展南极半岛海域、宇航员海调查,于2022年4月20日回到上海基地码头,历时149天,总航程3.1万里,冰区航行1600余海里。这一路上的坎坷和奋勇,均在公益科普巡讲中得以生动呈现。

极地科考队员一方面要完成既定的考察研究任务,一方面也要执行严格的疫情防控措施,承受双重挑战。由于长城站、中山站的物资补给和人员轮换“到位”,他们充分发挥“雪龙2”号的动力定位功能首次采用海上管道输油模式补给燃油,保障两个常年站的安全有序运转及工程项目、科考任务执行;完成南极半岛、普里兹湾海域、罗斯海海域的半自动化调查,开展宇航员海、阿蒙森海的大洋调查和生物生态考察,取得了一批重要进展和考察成果。艰难困苦,玉汝于成。38年来,中国极地科考彪炳史册,奏响了从极地大国向极地强国迈进的时代强音。所有为中国极地科考作出贡献的力量都值得铭记。